

ОТЗЫВ
научного руководителя Гамбурга Михаила Михайловича,
соискателя ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,
комплексами - сфера услуг)

Гамбург М.М. является высококвалифицированным специалистом в сфере образования, работает директором частного учреждения дополнительного профессионального образования «В-Центр «Академии Безопасности».

Получив подготовку в сфере управления персоналом и юриспруденции, он сконцентрировался на организации профессионального образования в области антитеррористической деятельности, которая в современных условиях глобализации невозможна без использования международного опыта. В этой связи, важным направлением деятельности соискателя стала организация международного образовательного процесса, непосредственно связанного с обучением групп слушателей в партнерских образовательных структурах в различных странах, что обусловило выбор темы исследования. Оптимизация образовательного процесса, использование различных форм его организации, в частности, с использованием элементов волонтерского движения, позволило сформулировать концепцию диссертационного исследования.

Профессиональный опыт соискателя позволил ему выделить перспективные направления научных исследований в сфере услуг образовательного туризма. В процессе подготовки диссертации соискатель показал, что имеет целостное представление о процессах и явлениях сферы услуг образовательного туризма, обоснованно диагностирует приоритетные направления ее развития на основе волонтерской деятельности и методов сетевого управления.

Достоверность проведенного исследования подтверждается аprobацией его положений в практической деятельности НО «Ассоциация развития финансовой грамотности» и ФГБОУ ВО «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодёжи и туризма (ГЦОЛИФК)» при разработке и реализации программ по повышению различных форм социальной активности волонтеров.

Результаты выполненного диссертационного исследования докладывались и обсуждались на международных и всероссийских научно-практических конференциях, отражены в 8 работах, написанных автором лично и в соавторстве, в том числе 5 статьях, опубликованных в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, определенных ВАК России.

Характер работы над диссертацией позволяет утверждать, что Гамбург М.М. является высокообразованным человеком, сложившимся специалистом, целеустремленным исследователем. Он прошел нелегкий путь в науку и внес весомый вклад в развитие и организацию профессионального образования. Хотелось бы особо отметить инициативность соискателя, трудолюбие, ответственность, компетентность и творческий подход к работе.

Выполненная диссертационная работа является законченным научным исследованием, выполненном на высоком научно-теоретическом уровне, имеет внутреннее единство и полностью соответствует требованиям, предъявленным к кандидатским диссертациям, указанным в Положении о порядке присуждения ученых степеней. Считаю, что автор диссертации Гамбург Михаил Михайлович заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - сфера услуг).

Научный руководитель

доктор экономических наук, профессор
заведующий кафедрой «Управление в
международном бизнесе и индустрии туризма»
ФГБОУ ВО «Государственный
университет управления»



А.Д. Чудновский

ФГБОУ ВО «Государственный университет управления»
109542, Москва, Рязанский проспект, 99
+7 495 377 77 88 доб. 37-63, iupsibk@guu.ru

Чудновский
Ученый секретарь
Ученого совета ГУУ
д.э.н., профессор



М.Д. Чудновский